

# Сердце отдаю детям!

27 сентября в России отмечается День работников дошкольного образования. В сфере дошкольного образования трудятся настоящие ценители своего дела. Дети попадают в сказку, переступив порог детского сада №7. Их встречают: яркие детские комнаты, развивающие игровые уголки, большие прогулочные площадки, многообразие игрушек и увлекательные занятия. Но главное – воспитатели, ставшие символом тепла и уюта, безграничного доверия.

Вот уже 44 года Татьяна Алфёрова работает воспитателем. В 1977 году она окончила педагогическое училище нашего города по специальности «Преподавание в начальных классах». Свою карьеру начала в детском саду «Теремок», позже перешла в детский сад №7 «Солнышко», в котором остается верна своей профессии до сих пор.

«Мысли не было ни разу о том, чтобы покинуть своё поприще. Ни разу! Люблю свою работу, люблю своих детей», – говорит Татьяна Петровна. В ее практике насчитывается около девяти выпусксов. Есть множество наград городского и краевого уровней. Последние из них: вместе с детьми заняли II место в конкурсе Читинского драматического театра «Театральная весна», а позже первое место в городском конкурсе «Оформление и озеленение участков», получив сертификат, который был направлен Татьяной Петровной на приобретение игрового материала в свою группу «Розочка». Сегодня она ведёт группу раннего возраста из 18 человек.



«Сейчас родители современные. Они отличаются от тех, какие были в начале моей педагогической деятельности», – говорит Татьяна Петровна и тем не менее с помощью многолетнего опыта и своей творческой выдумки всячески активизирует родителей, приобщая их к социальной жизни группы.

«Татьяна Петровна стала для нас образцом настоящего воспитателя! Мы никогда не забудем тематические собрания, родительские уроки. А какие праздники

умела организовывать Татьяна Петровна с нашими малышами! Танцы, песни, актёрское мастерство – всё это присутствовало на протяжении всех лет обучения в детском саду. Мы получили надёжный фундамент перед поступлением в 1 класс. И сейчас, обучаясь в 3 классе, помним нашу любимую, элегантную, добрую и по-хорошему требовательную Татьяну Петровну. Желаем ей крепкого здоровья и воплощения всех её идей, проектов со своими воспитанниками!» – поделилась одна из родительниц выпускницы группы Татьяны Петровны.

«Каким должен быть воспитатель?» – спросила я ее.

«Во-первых, грамотным. Развиваться должен воспитатель! Развиваться! Чтобы вносил новшества не только в заведение, но и в себя – самообразование на первом плане. Относиться к детям ласково, с добротой и также к их родителям! Нужно любить эту работу. Нужно отдать всю душу и сердце малышам, чтобы приходить в детский сад и видеть, что они тебя ждут», – так ответила воспитательница.

Татьяна Петровна также дала наставления будущим выпускникам дошкольного отделения Читинского политехнического колледжа:

«Учитесь, идите работать по специальности. Конечно, всё приходит не сразу, всё приходит с годами. На первом году практики сделайте что-нибудь такое, что затронет вашу душу и заставит влюбиться в детский сад. Работайте в tandemе с коллегами, детьми, родителями. Учитесь всегда новому. И главное любите то, что делаете».

Евгения ЩЕГОЛЬКОВА.